

Gózd dnia 22.05.2012r.

**Treść zapytań oraz wyjaśnienia dotyczące zapisów
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: „Poprawa warunków życia na obszarach wiejskich poprzez budowę sieci kanalizacji sanitarnej z przyłączami i pompowniami w miejscowościach: Kiedrzyń i Małęczyn na terenie gminy Gózd”

Na podstawie art.38 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010r Nr 113,poz 759 z późn.zmianami) Wójt Gminy Gózd przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

Prosimy o umieszczenie na stronie internetowej dokumentacji hydrologicznej podłoża.

Odpowiedź:

Zamawiający zamieści na stronie internetowej Dokumentację Geotechniczną.

Pytanie 2.

Prosimy o umieszczenie na stronie internetowej brakujących profili przykanalików i rurociągu tłocznego.

Odpowiedź:

Całość dokumentacji projektowej została zamieszczona na stronie internetowej. Projektant nie wykonał profili przykanalików i rurociągu tłocznego. Wszystkie rzędne do przykanalików podane są w dokumentacji projektowej.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Dokonana modyfikacja zostanie przekazana wszystkim Wykonawcom, którzy otrzymali SIWZ w formie papierowej oraz zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 22.05.2012r.

Jednocześnie informujemy, że termin składania ofert nie ulega zmianie.